

## Egységesíti és modernizálja a FLIRT-flottát a MÁV-START

2020. április 24. péntek, 10.14 / Utolsó módosítás: 2020. április 24. péntek, 15.34



[1]

**A Stadler megkezdte a piros színű, 10-14 évvel ezelőtt beszerezett, régebbi FLIRT-flotta felújítását. A fejlesztésnek köszönhetően a 60 darab FLIRT motorvonatot azonos műszaki színvonalra hozzák a kék-fehér festésű, azonos típusú, de bizonyos részegységeiben modernebb és újabb gyártmányokkal. A munkálatokat Celldömölkön végzik. Az első motorvonat átalakításával nyár elejéig készülnek el, ezt követően a többi FLIRT átalakítása 2022 végéig fejeződhet be.**

Hatvan FLIRT motorvonat szolgáltatási színvonalának korszerűsítése érdekében a MÁV-START Zrt. a Stadler Konzorciummal (Stadler Trains Magyarország Kft., Stadler Magyarország Vasúti Karbantartó Kft., G-SIS Integrations Informatikai Zrt.) kötött szerződést. A kormány 4,9 milliárd forint európai uniós forrással támogatja az elővárosi motorvonatflotta egységesítését.



[2]

A 2006 és 2010 között beszerezett 60 darab FLIRT motorvonat típusa azonos a 2013-2016 között beszerezett 63 járművel, azonban a Stadler folyamatos járműfejlesztésének köszönhetően a későbbi beszerzésű járműflottába bizonyos területeken már az időközben megváltozott utazási igényekhez igazított részegységek kerültek. Ezért döntött úgy a vasúttársaság, hogy a régebbi flotta felszereltségét az újabb, kék-fehér színű FLIRT-ökhöz igazítja. A korszerűsítéstől az utasok elégedettségének javulását, az utasszám további emelkedését, valamint az üzemeltetés és



a karbantartás hatékonyságának további javulását várják.



[3]

A teljes flotta egységesítése érdekében a konzorciumnak számos feladatot és fejlesztést kell végrehajtani 2022 végéig. Korszerűsítik az utastájékoztató-rendszert, amelynek köszönhetően korszerű monitorokon lehet majd értesülni az utazással, menetrenddel kapcsolatos információkról: például a várható érkezési és indulási időkről, a csatlakozási lehetőségekről, valamint a rendkívüli eseményekkel kapcsolatos tudnivalókról. Laptopok, mobiltelefonok töltéséhez használható dugaszoló aljzatokat és USB-töltőket szerelnek be az ülések mellé. Továbbfejlesztik az ajtóknál beszerelt mozgássérült-emelőket, amelynek köszönhetően a liftet használók már nem csak szemből, hanem oldalról is fel tudnak szállni a járműre a keskenyebb peronokról. A mosdók belső felületét graffiti- és karcálló fóliával fedik be. A vakok és gyengénlátók egyértelmű eligazodása és tájékoztatása érdekében Braille-írással szövegeket helyeznek el a fedélzeten. Az utasbiztonság fokozása érdekében korszerűsítik a videós térfigyelő rendszert, a képminőség javulása mellett a készülékek éjjellátó funkcióval is rendelkeznek majd. Az utasok mellett a járművezetőkről sem feledkeztek meg, a vezetőállás tablet-dokkolóval egészül majd ki, amelyen az aktuális menetrendet tudják nyomon követni. A konzorcium képzett szakembergárdája és több éves tapasztalata biztosítja a felújítás határidőre történő befejezését és a garantált minőséget. A piros járművek az újabbakkal megegyező kék-fehér külső színvilágot kapnak; a külső átalakítás 2023 végére készülhet el mind a hatvan motorvonat esetében.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

---

**Forrás:** <https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/egysegesiti-es-modernizalja-flirt-flottat-mav-start>

#### Hivatkozások

- [1] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/szechenyi\\_2020.png?itok=k07kDoE6](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/szechenyi_2020.png?itok=k07kDoE6)
- [2] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/flirt\\_egysegesites.jpg?itok=MYkZ5dIR](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/flirt_egysegesites.jpg?itok=MYkZ5dIR)
- [3] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/flirt\\_egysegesites\\_2\\_0.jpg?itok=wHxtB\\_Kk](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/flirt_egysegesites_2_0.jpg?itok=wHxtB_Kk)